「快起床! 快起床! 太婆快不行了! 」外婆慌張地說。當時,沉睡在夢鄉的我,頓時清醒,捏自己的臉,希望這是夢境,可惜,這是現實。我永遠也不會忘記四年前的那一天。

我們急忙地到達了屯門醫院,熟悉地走到老人科病房,看着從小就照顧自己的太婆快要離開,我感到十分崩潰。我握着她的手,想給她溫暖,還帶着一絲希望,希望她能睜開眼睛。

一會兒過後,舅舅、姐姐、爸媽和外公等也陸續來到了醫院,見太婆的最後 一面。

我們一個接一個地摟着太婆的身軀,突然,病床旁的心跳機發出「嘟——」的聲音,心跳指數由曲線變為直線。姐姐便立刻跑出病房,找醫生和護士,醫生進入病房後,純熟地從醫生袍的口袋拿出手電筒和瞳孔筆,照着太婆的眼睛,接着,給她做心外壓。不久,醫生把那張格子被子蓋着她那已變得冷冰冰的身驅和蒼白的臉孔。

知道從小照顧我到小學四年級的太婆要永遠離開我身邊,整個世界彷彿也變成了灰色。在沒有任何心理準備下,沒想到在我四年級的時候就要嚐到失去親人的「滋味」。

兩個月後,我慢慢開始嘗試接受她的離開,我站在火葬場前,向着她的棺木鞠躬,表達感謝她照顧我的養育之恩,希望她離開塵世後在天堂能開心快樂,找回太公,與他再續前緣。

太婆辛辛苦苦地照顧我長大,所以我不能辜負她,要照顧好自己,在運動方面贏取更多獎項,讓她在天堂也會以我為榮。